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六年级下册数学试题-第二单元 比和比例 测试卷-北京版(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、一个三角形三个内角的度数比是 [image: image17.png]


，这个三角形是 （   ）．

A.直角三角形   B.锐角三角形   C.钝角三角形    

2、如果女生人数是全班人数的 [image: image2.png]


，那么男生人数与女生人数的比是（   ）。

A.3：8   B.3：5   C.5：3    

3、甲、乙、丙三数之和是320，甲：乙：丙=4：5：7，乙的值是（   ）。

A.20   B.80   C.100    

4、已知2：3=6：9，如果将比例中的6改为9，那么9应改为（   ）。

A.4.5   B.6   C.12   D.13.5 

5、在一幅比例尺是(    )的地图上，量得上海到杭州的距离是3.4厘米，上海到杭州的实际距离是170千米。

A.1：500   B.1：50000   C.1：500000   D.1：5000000 

二、判断题(共5题，共计20分)
6、把10克盐放入100克水中，盐和盐水的比是1:10。（  ）

7、一个零件长3毫米，画在一幅图上长30厘米，这幅图纸的比例尺是1：10。（    ）

8、

在一幅地图上，图上距离与实际距离成正比例．（  ）

9、汽车的速度一定，所行路程和时间成正比例．（  ）

10、因为分母为1的分数可以写成整数。因此15 ：3化简可以写成 [image: image3.png]


。（  ）

三、填空题(共5题，共计20分)
11、________：20=20：________ [image: image4.png]


________%=________（最后一空填小数）

12、________÷36=20：________ = [image: image5.png]N



=________（填小数）=________ %

13、张阿姨0.8小时行了3.6千米，她行的路程和时间的最简整数比是________，比值是________。

14、A、B、C三人原来共有存款724元，由于A取出380元，B存入720元，C存入他原有存款的 [image: image6.png]


，现在三人存款数比是5：3：2．A、B、C三人现在的存款分别是________元、________元和________元．

15、一个直角三角形，两个锐角度数的比是2：3，这两个锐角各是________度和________度．

[image: image7.jpg]



四、计算题(共2题，共计10分)
16、

	求比值：

80：25
	4： [image: image8.png]



	1.2时：40分．


17、计算下面各题。 

①解方程：4+0.7x=102

②解比例： [image: image9.png]Sl




③3.8×9.9+0.38

④ [image: image10.png]



⑤ [image: image11.png]



五、作图题(共1题，共计5分)
18、在方格图中画出两个不同的三角形，使两个三角形的底相等。高与高的比是3：2。 

[image: image12.jpg]



六、解答题(共5题，共计25分)
19、下面一组的两个比能组成比例？把能组成的比例写出来．

3∶15和1.2∶6

20、一辆货车和一辆客车从相距108km的甲、乙两地同时出发，相向而行．经过2小时相遇，已知客车与货车的速度比是5：4，则客车与货车的速度各是多少？

21、大正方形的边长是4cm，小正方形的边长是2cm，分别写出大、小正方形的边长比、周长比和面积比。

22、学校六年级3个班在植树活动中总共植树360棵，其中六（1）班和六（2）班植树棵数的比是2：3，六（3）班植树棵数是总数的 [image: image13.png]


。三个班分别植树多少棵?

23、在比例尺是1：100的平面图上量得一间房子长8厘米，宽6厘米，这间房子实际的占地面积是多少平方米?

参考答案 

一、选择题(共5题，共计20分)
1、A

2、C

3、C

4、D

5、D

二、判断题(共5题，共计20分)
6、错误

7、错误

8、正确

9、正确

10、错误

三、填空题(共5题，共计20分)
11、 

12、 

13、 

14、 

15、 

四、计算题(共2题，共计10分)
16、 [image: image14.png]



17、 [image: image15.png]@4+0.7x=102
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五、作图题(共1题，共计5分)
18、 [image: image16.png]



六、解答题(共5题，共计25分)
19、 

20、 

21、 

22、 

23、 

